

OBAVEŠTENJE O NAČINU ODVIJANJA NASTAVNIH AKTIVNOSTI NAKON ZAVRŠETKA VANREDNOG STANJA

RURALNI RAZVOJ

Poštovani studenti,

Fakultet kreće sa radom u prostorijama fakulteta od 15. 05. 2020.god, u skladu sa dopisom Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja br. 243/2020/06 od 05.05.2020. god., uz poštovanje obaveznih preventivnih mera.

Imajući to u vidu, a u skladu sa dinamikom održavanja aktivnosti koja je definisana *Obaveštenjem* koje je istaknuto na zvaničnom sajtu fakulteta, kao i sa dinamikom održavanja nastave za vreme trajanja vanrednog stanja, obaveštavam vas na koji način će se u narednom periodu realizovati nastavne aktivnosti:

PREDAVANJA

U skladu sa dinamikom održavanja predavanja, koja je definisana UPUTSTVOM o održavanju nastave za vreme vanrednog stanja (dostupno je na ELearning Archi platformi fakulteta od 20.03.2020.god), **PREDAVANJA SE ZAVRŠAVAJU 22. MAJA 2020. GODINE**, kako je i predviđeno, kada ćete u terminu za nastavu poslati odgovore na *pitanja_evidenciju prisustva* po već ustaljenoj proceduri (za nastavnu jedinicu koja je definisana rasporedom predavanja). Na taj način niste u obavezi da fizički budete prisutni na fakultetu u terminu za predavanje, čime smo ispoštovali preventivne mere.

VEŽBE

U cilju realizacije obaveznih preventivnih mera, način organizacije i dinamika realizacije vežbi su sledeći:

- **NAJKASNIJE DO 22. MAJA 2020. GOD. ŠALJETE KONAČNU RADNU VERZIJU SEMINARSKOG RADA**, budući da je u toku vanrednog stanja u potpunosti realizovana predviđena dinamika izrade seminarskog rada i da ste svi u završnoj fazi njegove izrade. Preporuka je da radove šaljete u terminu za vežbe, ali ih možete poslati do petka naredne nedelje. Radove šaljete na iste mejl adrese kao i do sada.
- **NAJKASNIJE DO 29. MAJA 2020. GOD. ĆETE OD ASISTENATA DOBITI ODGOVOR, ODNOSNO ZAVRŠNE SUGESTIJE I/ILI KOMENTARE.** Nakon toga nastavljate samostalno sa završnom fazom izrade seminarskog rada.
- **GOTOV SEMINARSKI RAD ŠALJETE ELEKTRONSKIM PUTEM U TERMINU ZA ISPIT U JUNSKOM ISPITNOM ROKU.**

- **REZULTATE/OCENE ĆETE DOBITI DVA DO TRI DANA NAKON TERMINA ZA ISPIT, TAKODJE ELEKTRONSKIM PUTEM. Na taj naćin nema potrebe za vařim fizićkim prisustvom na fakultetu do upisa ocene.**
- **U mejlu u kome Vam se saopřtava ocena biće definisan i DATUM I SATNICA UPISA OCENE, KADA JE VAŐE FIZIĆKO PRISUSTVO OBAVEZNO, ALI JE PRETHODNOM PROCEDUROM SVEDENO NA MINIMUM**. Taćan datum upisa ocene biće saopřten nakon usvajanja rasporeda za junski ispitni rok, řto je u nadleźnosti Nastavno-naućnog veća. Ispite prijavljujete u skladu sa procedurom koju odredjuje Sluźba za studentska pitanja. **Naravno, moguće je da upiřete ocenu i u nekom od kasnijih ispitnih rokova, kada ste u obavezi da prijavite ispit i dodjete sa ispitnom prijavom NA DAN ODRŐAVANJA ISPITA.**
- **Rad moźete POSLATI I RANIJE**. U tom slućaju ćemo vam elektronskim putem saopřtiti ocenu nekoliko dana nakon slanja seminarskog rada, ali ćete ocenu moći da upiřete u terminu koji smo definisali za upis ocene, tj. nekoliko dana nakon datuma koji će rasporedom polaganja ispita u junskom ispitnom roku biti predviđen za ispita.

Zahvaljujemo vam na izuzetnoj saradnji, velikom odzivu, entuzijazmu i angaźovanju koje ste pokazali u prethodnom periodu koji je za sve nas bio opterećujući i na lićnom i na profesionalnom planu.

Srdaćan pozdrav i svako dobro!

Predmetni nastavnik i asistenti,

Dr Ljiljana Vasilevska, red.prof., MSc Milica Igić, MSc Mihailo Mitković

U Niřu, 13. maj 2020.god.